

# 榆林高新区榆横第一工业污水处理有限公司 召开 2022 年工作考核暨年终总结会议

2023 年 1 月 5 日上午，榆林高新区榆横第一工业污水处理有限公司组织召开 2022 年工作考核暨年终总结会议。会议由集团公司副总经理、公司经理苗滋耀主持，公司副经理级领导、各科室（站）负责人、副科长参加会议。



会议传达学习了国家主席习近平二〇二三年新年贺词。



会议听取了公司各科室（站）2022 年度的工作汇报。与会人员对各科室工作目标任务完成情况、团队协作、内部管理、履职情况进行了民主测评。



经理助理刘铜江做了公司 2022 年度工作总结报告，并对 2023 年公司的的工作做了整体的计划。与会人员交流讨论了

2022年工作亮点、不足及 2023 年工作计划并发表了自己的意见。



苗滋耀指出，新年贺词是温暖人心的新年序曲。在辞旧迎新时刻，习近平总书记向全国人民送上美好的新年祝福，让我们倍感振奋和温暖。新年贺词描绘了“今天的中国”的生动图景，发出了“让明天的中国更美好”的动员和号召。我们要认真学习领会，转化为做好工作的强大精神动力，以实际行动捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。

苗滋耀指出，2022年是党的第二个百年目标开局之年，是党的二十大顺利召开之年，是榆林高新区升级为国家高新技术产业开发区10周年。工业污水处理公司坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的十九大、二十大报告及历次全会和习近平总书记来陕考察重要讲话指示精神，紧紧围绕管委会和集团公司各项决策部署，认真对照年度目标任务，逐项梳理，坚持抓重点、补短板、强

弱项，各项工作呈现良好发展态势也取得了不错的成绩。

苗滋耀强调，2023年是全面贯彻落实党的二十大精神  
的开局之年，我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的  
党中央周围，在新的一年里加倍努力，确保开好局、起好步，  
做好各项工作。

撰稿人：常岚清